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Célunk egy művészeti érdeklődésű, iskolánk minden évfolyamát (a jövő évben iskolánkba érkező, 

jelenleg még általános iskolás tanulókat is) felölelő, egymással kooperálni képes kreatív csoport 

létrehozása. A diákokkal folytatott folyamatos munka, együttműködés közben lehetőségünk nyílik a 

tehetséggondozás mellett a személyiségfejlesztésre is. A kisebb részfeladatok megvalósítása által nő 

a diákok esztétikai- művészeti kompetenciája és kifejezőkészsége, továbbá önbizalma és közösségi 

érzéke. Kisebb diákjaink így észrevétlenül nőhetnek bele a nagyobb diákok és a kollégák segítségével 

iskolánk hagyományaiba, megtanulhatják milyen egy működő, kreatív csapat tagjának lenni. Minden, 

részt vevő diák részesül tehetségének és kitartásának megfelelő énekes, táncos és színészi 

képzésben. E folyamat során olyan rejtett képességek is felszínre kerülhetnek, amiket a mindennapos 

tanórai keretek között folytatott interakcióban nem vennénk észre. A csoportos fejlesztés mellett 

hangsúlyozott szerep jut az egyéni tehetségfejlesztésre is, elsősorban a kiemelten tehetségesnek 

bizonyuló tanulók hangképzésére és színpadi megjelenésük gyakorlására. A „nagy közösségen” belül 

kisebb csoportokat is alkotunk, ezzel is lehetőséget biztosítva diákjainknak az önálló, de szakemberek 

által segített alkotásra. 

Célunk továbbá, hogy a mai fiatalok jobban megértsék önmagukat és társaikat, rugalmasan 

reagáljanak új helyzetekre, fejlődjenek problémamegoldó-és kooperatív képességeik. A művészeti 

tevékenységek teljes személyiségre gyakorolt hatását szeretnénk kiaknázni, változatos készség- és 

képességfejlesztő feladatokon keresztül (drámajáték, dallami-és ritmikai készségek fejlesztése).     

Iskolánkban folyamatosan működik énekkar, diákszínjátszó csoport és diákjaink több tánccsoport 

munkájában is tevékenyen részt vesznek. Ezeknek a tehetséggondozó csoportoknak a munkáját 

igyekszünk összehangolni a drámajáték, ének és tánc együttes fejlesztésével. 


